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BuxigHi aaxi

ANs po3paxyHKy Tapudy Ha npoisg ofgHoro nacaupa

21.07.2021 pik

[ToKasHuKN OauHuui | mapwpyr MapupyT
BUMIpY Ne 2 p.aH Ne 2 B.aH
Bua cnonyueHHs MiCbKi MICbKi
Pexxum pyxy 3BUYANHMIA | 3BMYAITHUI
[oBxuHa maplpyry KM 24 24
B NPAMOMY HanpamKy KM 12 12
B 3BOPOTHOMY KM 12 12
TpuBanictb peicy XB. 80 80
B NPAMOMY HanpsamKy XB. 40 40
B 3BOPOTHOMY XB. 40 40
floBuHa HynboBOro Npobiry KM 15 15
KinbKicTe oAuHWUb T3, Wo npauooTs Ha MaplupyTi oa. 12 12
Mapku T3, w0 npauioTs Ha MapLpyTi PyTa Pyta
Pik Bunycky aBTobycis 2011 2011
NacaxupomicTkicTs ( 3aranbHa) 23 23
Micub onAa cuaiHHA 19 19
Hopma npobiry aBTowumH KM 60000 60000
Hopma BuTpaTt nannsa Ha 100km. n/100km 20,1 20,1
Bua nanuBa MeTaH MeTaH
Tun (posmip) asTowmH 195/75R16 | 195/75R16
KinbkicTb aBTOWMH Ha T3 oa. 7 7
Tun AKB 6-cT 60 6-cT 60
Kinbkicte AKB Ha T3 oa4. 1 1
BapTictb AKB rpH. 2100 2100
UiHa nanusa 3a n/m3 rpH. 20,6 20,6
Bapricte onus rpH.
MOTOPHMUX, 3a 1n. rpH. 130 130
TpaHCcMmiciiHux, 3aln. FpH. 110 110
cneuianbHux,  3a 1n. rpH. 120 120
NN3aCTUYHUX, 3a 1kr. TPH. 180 180
LliHa oaHiel aBTOWMHYM TPH. 1350 1350
KoediuieHT KopurysaHHs HOpM BUTpaT nanusa 1,1 1,1
PenTabenbHictb % 20 20
3aranbHOBUPOBHUYI BUTPATU Ha MaplupyT T.FPH 24,6 11,4
Butpatn Ha TO Ta TP T3, AKi BMKOHaHi BAaCHUMU cUnamm T. IPH 0 0
obcar nepeseseHb nacaxupis T.nac. 5,812 4,407
KinbKicTb peiicis Ha mapLpyTi 128 128
PiuHa cyma amopTu3saui 0 0
BuTpatn Ha mea. Ta Texornag, T.IPH. 39,7 18,3
Nepiognynictb BUAis TO KM
TO-1 5000 5000




TO-2

20000 20000

KinbkicTb 06cnyrosysaHb Ha pidHmMit npo6ir

wo 3000 1380
TO-1 122 56
T0-2 41 19
Hopmu BuUTpaT mactunbHux matepianis

MOTOPHMUX, n./na 100n. 1,8 1,8

TpaHCMiCiMHuX, n./Ha 100n. 0,15 0,15

cneuianbHux,  a./Ha 100n. 0,05 0,05

NAACTUYHKUX,  Kr/Ha 100n. 0,1 0,1
KoediujeHT kopurysaHHa Hopm npobiry wuH 1 1
KoediuierT kopurysaHHa ymosu ekcnnyatauiiAKB. 1 1
[Hi poboTu 250 115
KinbkicTs peiicis 06CTeXEHHS NacasMponoToKy 177 159
loavHHa TapudHa cTaska rpH 70
®oHp pabodoro yacy Boajis 3a 4oby rog. 174,94
Bianycrka AHiB 24

oon / OniitHuk A.T.




1 ®opmysanns Tapudpy
PospaxyHox Tapudis Ha nociyry, 10 HaaIOTECS HAa MiCBKHX
aBTO0YCHHX MaplupyTax, 31iHCHIOETECS BIANOBIAHO A0 pO3paxoBaHoi
3a «MeTonnkoo po3paxyHky TaprdiB Ha NOCIYIH NacaKHPCHKOro
asTomMoGineHoro TpaHcnoptyy (HAKA3 N 1175 Big 17.11.2009

MIHICTEPCTBA TPAHCIIOPTY TA 3B'SI3KY YKPATHM) nnanosoi cobiBapTocTi

NOCAYr {2 3aCTOCYBaHHAM HEOGXIMHOTO AN QyHKLIOHYBaHHA Ta
PO3BUTKY IEpPERi3HHKA PO3MIpy npuGYyTKY.
(S, +I'y) - di
R , TpH/nac.,
Q.
T, ' -TapuQH HA NOCIYrH 3 TIEPEBE3CHHS NaCAKHPIB HA MiCBKHX
aBTo0YCHMX MapLIpyTax 3arajlbHOr0 KOPHUCTYBaHHd, AKi

3MIHCHIOIOTECS Y 3BHUHaltHOMY pexuMi; S'n - nianoBa coGisapricts NOCHTyT

Ha MapupyTi Ha pik, rpH; IT'm - nianoBMil NPHGYTOK Ha MapuIpyTi Ha piK, IPH;

Hi - nnaHosi pivHi YuCTi A0X0AM Bif iHWNX BUAIB AIANBHOCTI, AKi NOBA3aHi i3 HajgaHHsM nocnyr

Q' - 3annaHOBaHMii Ha pik o6CAT NepeBe3eHs MacakupiB Ha MappyTi
Po3paxyHok BHTpPAT HAa NaJHBO

Burparn na nanuso Ha 1 kM npoGiry po3paxoByroTecs 3a GOpMYIIO0

B =B'a x L; =0,01 H,x (1 +0,01ZK) x LI, rpn/km,
ne: BY; - 3aranbni HOpMaTHBHI BMTpaTH nanusa Ha 1 kM npoGiry
32 KOHKPETHUX YMOB eKcrutyartauii, j(M3)/xm;
H, - 6a3oBa ninilina HOpMa BUTPAT NMA/IMBA ANt KOHKPETHOI MapKu
aBTOMOGLILHOrO TPaHCTIOPTHOrO 3acoBy, /100 kM (M*/100 KM);
K - cymapuuii kopurytounii xoediuient Gazosol niniitnol HopMu,
SIKHM BPaxoBYIOTHCSI KOHKPETHI YMOBM €KClyaTaLlir;
L, - nporxozoBaxa uika nanusa, rpu/a (ky6.rpa/m).
2- 3HaK CyMH.

basosi ninilini HOopMu BUTpaT manuea, nepenik KopHrywouux koedilieHTis, ix
BE/IMYHHM Ta METOAMKA X 3aCTOCYBaHHA NpuiiMaloTecs 3a Hopmamu BUTpaT nanusa
| MACTHJIBHUX MaTepialliB Ha aBTOMOGIIBHOMY TPaHCTIOPTi, 3aTBEPUKEHHMU HAKa30M

MiHicrepcTsa Tpancnopty YkpaiHn Bix 10.02.98 N43 (i3 aminamu).

Nea/n IToka3zHukn Ne 2 p.a. Ne2B.a.
1 [[Tnanosuit piuHnii mpoGir Ha mapwpyT, Lp KM 813000 373980
2|BapricTs nanusa, Lin rpH 32 M3 20,60 20,60
3|Butpath Ha nanuso Ha | kM npobiry, IPH 4,55 4,55
4|Piuni BuTpati Ha nanuso, Bpiu. TUC.TPH 3699,15 1701,61
5|Pobora B ymoBax micta n.3.1.4. -36insLueHHs HOpMU Ha % 10,00 10,00
6| Cymapnnit koperysansuuit koedinient 6asoBoit ninilinoi Hopmu KM 1,10 1,10

PospaxyHok piuHoro npo6iry: Lp=(Lm x Z + Lo x A) x [lp

LM - poBxuHa MapLlupyTy, Km

Z - KinbKiCTb 0GOPOTHUX peiicis Ha MapLIpyTi

Lo- AoBXMHa HYNbOBOrO NPOBIry, KM

A - KinbKiCTb 0AMHULL aBTOBYCIB, WO NPaLIOTL HA MapLUPYTI

[p - AKi pobotu

Lm=(24*128+15%12)*250=813000 km - pob. gHi
Lp=(24*128+15*12)*115=373980 km - BUX. AHi

Bnikm = 0,01 +20,1*(1 + 0,01 * 10)*20,6 = 4,55 rpH/km;

PospaxyHox piuHux BUTPAT Ha nanuso:

Bpiy = Lp/1000*Bn1km

Bpiu = 813000/1000 *4,55= 3699,15 Tuc.rpH. - pob. aHi
Bpiy = 373980/1000%4,55 = 1701,61 TUC.rpH. - BUX. AHi

Pospaxynox BuTpaT Ha MacTHABLHI MaTepiaan
Burpatit Ha MacTHNBHI MaTepianu Ha 1 kM NpoBiry po3paxoBYIOTHCS
NponopuiRHo 10 BUTpaT najnaa 3a GopMyoo

BMIKM = 0,0L\' B'n X (NM X I‘[M +NTp X I—I'rp + Nnn X Hnn+ Nc X Hc+)> TpH/KM,

Ae: Ny, Nip, Ny, N¢ - HopMu BuTpar Binnosinno moTophux, Tpaucmiciiinux,

cneuiansHux omus (;1/100 1 nanuBa) Ta naacTHUHUX MacTHa (Kr/100 1 NajlHBa);

s gy Wiy Ll - wina BinnoBinHo MoTOpHMX, TpaHCMiCIHHMX, crielianbHuX ONHB

(rpu/n) Ta nnacTHuHMX MacTHn (rpH/kr).
Hopmu Butpar macTunbHHX MaTepianis HaBeneHi B nomatky B Hopm

BUTPAT ManiBa i MacTWIbHHX MaTepialiB Ha aBTOMOGINLHOMY
AT AT AT AAM AR AR ATTING  TraTeaAAT e NMitr mumnarraraaas VvesmnVrrer




Bin 10.02.98 N 43 (i3 3MiHamu Ta JOTIOBHEHHAMM).

pob. AHi Bux. [Hi
I (Hopmu Butpar mactuibhux marepianis
MOTOPHHX, J./ua 1005. 1,8 1,8
TpaHceMiciiinux, n./Ha 1005, 0,15 0,15
cnewiayibHuX,  m./Ha 1007, 0,05 0,05
TUIACTHUHHX, kr/Ha 1001, 0,1 0,1
2 |BapricTh onus TPH.
MOTOPHHX, 3a la. I'PH. 130 130
TpaHcMmiciiinux, 3ali. IpH. 110 110
cneuianbHux,  3a 1. IpH. 120 120
MIaCTHYHHUX,  3a lKr. IPH. 180 180
3|Hopmu BuTpaTh Nnanuea Ha 1 kM npobiry, M3/KM 0,221 0,221
4|BuTtpaTy Ha 1 km npobiry 0,607 0,607

Bm1km = 0,01%(0,01*20,1*(1 + 0,01.* ;10))*(1,87130+0,15*110+0,05*120+0,1*180) = 0,607 rpH.

P0o3paxyHOK piuHMx BUTPAT MACTUMEHUX MaTepianis:
Bpiy = Lp/1000*BM1km

Bpiu = 813000/1000*0,607 = 493,49 Tuc.rpH.

Bpiy = 373980/1000*0,607 = 227,01 Tuc.rpH.

Pospaxynox BHTpAT Ha aBTOMOGIALHI WHHN

- pob. gHi
- BUX. AHI

Butpaty Ha aBTOMOGiNEHI muHK Ha | kM npoBiry BM3HAuaOTHCA 3a GopMyITOLO

LXK,
B, =-mmeaemeeee , TPH/KM,
H,xK,
zer L, - uina aBTOMOGiNbHOT WHHM, TpIi;
Ky, -KiNbKIiCTb WHH, BCTAHOBAEHHX HA OMHOMY aBToMObiNbHOMY
TPaHCNopTHOMY 3acobi, oa.;
H,, - excryarauifina Hopma cepennsoro pecypcy wmwH, K,

BeTaHoB/eHa Excryatauiiinumu  Hopmamu  cepemmsoro pecypey
MHEBMATHYHUX WIHMH KOJICHUX TPAHCIIOPTHUX 3acoGiB i chemianbHUX
MAWHH, BHKOHAHMX Ha KOJCHMX MIaci, 3aTBEPIKEHHMH HAKa3oM

MisictepcTsa Tpancnopty Ta 38'a3ky Ykpaiuu Bix 20.05.2006 N 488,

3apeecTpoBaHMMH y MinicTepetsi toctuuii Yipainu 5.06.2006
3a N 712/12586 (3i 3minaMu Ta JONOBHEHHAMH)

K, - xoediuienT kopurypanHs, sxuii BpaxoBye yMOBM eKcrulyartanii

(cymapuuii koegiyicnm xopuzysanus Po3paxogyemeca 3a okpemumu Koepiyicumamu
Kopueysanns 6ionogiono 0o KoUKpemnux yMos excnnyamayil mpancnopmnozo 3acoby.
Memoouxa sacmocyeanns xoegiyienmie xopueysanus Hadana 6 6 Excnnyamayiiinux

Pospaxyunox Burpart Ha akymyasTopui Garapel

Butpatu Ha akymynsaropui Gatapei na 1 kM npoGiry BusHauaroThcs

3a hopmyoio: ITa6 x Ka6
750 0¥ S —— , TPH/KM,
Hab6 x I x Kk
ne: L - wina akyMynstophi Garapet, rpm;

Kas - KifIbKicTb akyMynsTOpHHX 6aTapeii, BCTRHOBACHHX Ha OIHOMY

aBTOMOGINBLHOMY TPaHCMOPTHOMY 3acofi, Of.;

H,s - ekcnnyarauifiHa HopMa cepemHboro pecypey aKyMynsTOpHUX

GaTapeii,Micauis;
I - daxtuyna inTencusnicts excnnyarauii asromMoGinbHOrO
TPaHCMOPTHOTO 3a2c00y, KM/MicaLb;

HopMax).
MokasHuku OAUHKL

| |Llina oaHiel aBTOWMHM TpH. 1350
2 | KinbkicTs aBTOWHH Ha T3 on. 7
3 [Hopma npo6iry aBTowins KM 60000
4 |Piunuin npobir Ha mapwpyTi (L) poboui 4Hi KM 813000
5 _|Pi4HuA npobir Ha maplwpyTi (L) BuxiaHi aHi KM 373980
6 |Koeiuient xopurysanns Hopm npoGiry wus 1

Bw = 1350*7/60000*1 = 0,158

Po3paxyHok piuHux BUTPaT Ha aBTOLUHMU:

Bpiu = Lpiw/1000*Bw

Bpiu = 813000/1000*0,1575 = 128,05 TWUC.TPH. - pob. aHi

Bpiu = 373980/1000%0,1575 = 58,9 TUC.IpH. - BUX. AHi




K, - xoediuieHT kopuryBaHHs, SKHH BpaxOBYE YMOBHM eKCIUTyaTalLlii.

TMTokaszHukH Po6. [Ini  |Bux. nui
1|Tun AKB 6-ct 60 6-ct 60
2|KoediuieHT kopurysanus yMoBu excrinyatauiiAKB 1 1
3|Bapticte AKB TPH. 2100 2100
4|Kinekicts onunuup T3, 1O NpaufolOTh HA MapLUpyTi ox. 12 12
S|[TnaHoBuH piunui nmpobir Ha mapuipyT, Lp KM 813000 373980
6|®dakTHyHa iHTEHCHBHICTH excrnyartauii asTofyca KkM/mic 5646 2597
7|ExcninyarauifiHa HopMa cepenHsoro pecypey AKB Mic 42 56

I=L/12/A

- (pakTHYHA IHTEHCHBHICTb eKCIyaTauii aBrofyca

|

L - piuHuii npobir Ha MapwpyTi

A - KifbKicTb oauuuub T3 10 NpaurooTh Ha MapLIpyTi

12 - micsuis ua pik.
1=813000/12/12 = 5646 xm - pob. pHi
1=1373980/12/12 = 2597 kM - BUX. AHi
Bablkm = 2100*1/42*5646*1 = 0,0089 rpu/xm - pob. AHi
Bablxy =2100%1/56*2597*1 = 0,0144 rpu/km - BUX. AHi

Po3spaxyHok piuHUX BUTPAT Ha akyMynaTopri Gartapel:

Bpiu=Lpiu/1000*Bab1km

Bpiu = 813000/1000*0,0089 = 7,24 1. rph. - po6. AHi
Bpiy = 373980/1000*0,0144 = 5,39 T. rpH. - BUX. AHi

Pospaxynox surpar Ha TO iIIP aBToGyciB
Butpatd Ha maTepianu Ta 3amyacTHHH Ha 1 kM npobiry BusHauaTHCA 3a GOPMYIO0

z uo Ao 1000

ne: N - kinskicte WO, TO-1, TO-2, 3a npoGir L asToBycis
H - nopmu BuTpaT Matepianis Ha 1 oGcnyrosysanus,rpi. 1110, TO-1, TO-2
H sp. H3u p - nopaut BuTpaT matepianis i 3anuactuH Ha pemonT Ha 1000 kM mpo6iry, rpu/1000

i, \ ey LMHHH)
By mpven == | Mo  HigorNron ™ H oy +Nyop * H, g +———=——" L 2pnlxm

IMoka3uuku ofMHULI |pob. nenn  |BHX. HeHb
1{Piunnii npobir nHa mMaplupyT KM 813000 373980
2 |Kinskicte 06cnyroByBalb Ha piuHui 1pofir
3 (U0 3000 1380
4 {TO-1 122 56
5 |TO-2 41 19
IokasHukk onunuli  |pob. menp  |Bux. peHs
1 [MMepioanuicts Bunis TO KM
2 |TO-1 5000 5000
3 |TO-2 20000 20000
4 |Hopmu Butpar na TO i TP TDH.
5 | surparnua IO/ 1 o6cayr. TPH. 17,97 17,97
6 | Butparn wa TO-1 1 obecayr. IPH. 63,5 63,5
7 | Butparu Ha TO-2 1 obcnyr. TPH. 182,1 182,1
8 | surparu Ha IIP (1000km) IPH. 253,6 253,6
9 |Honpasounuit koediuient ana Il kareropii excrnyarauiii 1,33 1,33
10 | dns aBro6ycis, o npatgotors Ha CII™ ta 3HT 1,1 1,1
11 |Cywmapuuii nonpasouHuii koeiuieur 1,463 1,463

[lepeonuunicts BHAIB TexHiuHOro ofcnyroByBaHHs - Hakaz Mintpancy Bix 30.03.1998 Ne 102
HopmaTHBy BHTpaT MaTepiaiB, 3alacHMX YacTHH 3 ypaxyBaHHAM IONpPaBOYHMX koediuieHTiB Ta cTaBka
HBY kypca santori na 21.07.2021 1$ = 27,3 rpH.

CymapHuii nonpabounuiikoedillieHT BUSHAYAEThCA NEPEMHOKEHHAM CKafoBHX koediuieHTis (11.6,5

Hopwm eutpar na TO i I'TP 3aTBepmxeHo Mintpancom 14.12.1995)

Bro i np.Tkm = 1/813000*(3000%17,97+122*63,5+41*182,1+(813000*253,6/1000) = 0,339 rpu/km - po6. mHi
Bro i np.1xs = 1/373980%(1380*17,97+56*63,5+19*182,1+(373980*253,6/1000) = 0,339 rpa/km - BHX. AHi

Po3paxyHox piunnx Butpat na TO i ITP

Bpiu = Lpiy/1000*Broinp.1km = 813000*0,339 = 275,6 T.rpH. - po6. aHi
Bpiu = Lpiu/1000*Broinp.1xm = 373980*0,339 = 126,8 T.rpn. - BHX. IHi

Po3paxyHOK BUTPAT Ha OILIATY npani

NMa CKETAANV TINAMUY RUATNAT UA ANTOaTV ﬂhﬂll; RETINUAINTLATG RUTHATIA 72 nr‘unnun'f ’lﬁf\f\ﬁ;’l‘u{\'l. nwaTu




BHKITIOYHO BOAITB, BUXOAAYH 3 HOPMATHBHOT YHCENBHOCTI Ta BiANpPAULOBAHOTO Yacy.

3aTBepKeHHM PO3KIIANOM PyXy fiepenbaueHo BUKkoHaHHs 128 06opoTHHX peficis, 3rifHo pexuMy npaui Ta
BIAMOYMHKY BOAIiB, ANA BHKOHAHHA 3a3HAYEHHOI KiNBKOCTI pelicis, TpuBanocTi pofouoro uacy cknagae
174,94 ronuu Ha noby.

Bpaxosyioui, w0 posknan pyXy He 3MiHIO€ThCA B poGoui Ta BUXimHi AHi piunuii ponn poGouoro uacy
Boniie174,94*365 = 63853,1 roa.

l'opuuna TapudHa cTaBka BU3HAYEHA MEPEBI3HMKOM 3 YpaxyBaHHAM CEpPelHBOT 3apoGiTHOT miaTH mo M.
Cymu ctanom na 01.07.2021,

Binpaxysauns 1o pesepBy BianycTok - 3riaHo crangapry 11 HCBO

TTokaszuuk ONMHHULI
1{®ona pabouoro uacy BoAiiB 3a o0y ron. 174,94
2[Piunnit pona pobouoro yacy Bomiis rox. 63853,1
3[Piunuit doHa pobouoro yacy oaHoro BoAis rof. 1994
4[KinbkicTe CBATKOBHX IHIB 32 pik 11
S{poboui aHi 250
6|Buxinni Ta cBaTkosi aHi 115
7[ronnHHa TapudHa craska TPH. 70
8|KinbKICTh AHIB BiANYCTKH 24
9|Piuunii npobir (pob. ani) T. KM 813,000
10{Piunnii npobir (BUX.. aHi) T. KM 373,980

KinekicTb BOAIIB AR BUKOHAHHA MNepeBe3eHb HA MApUIPYTi, 3MiAHO 3aTBEPIEHHOrO PO3KIAAY DYXY:
63853,1/1994 =32
Kanennapuuii poun ycix npuisnukis: (365 - 11)*32= 11328 n.an.
JlonuHo-aHi BianyckHux: 24*32 = 768 n.au.
Bincorok BiapaxysaHb 1o pesepsy Bianycrok: 768 / 11360 = 0,0678 %
PospaxyHok piunnx BuTpaT Ha onnaty npaui Boaiis: (63853,1*70)/1000+ (63853,1*70*0,0678)/1000 =
4772,76 THC. TpH.
4772,76/(813+373,98)*813 = 3269,01 THc. rpH. - po®. aHi
4772,76 - 3269,01 = 1503,75 Tuc.rpu. - BUX. IHI
IIporHo3oBaHHii po3paxyHok Tapudy no MapmpyTam

T = (Sn +Hr:1)_ﬂi

Bennunna tapudy po3paxoByeTbes 3a BHPa3oM: o ,sz/ nac.,
n
Oi=0
MokazHukH
pob. aui  |BuX. mHi
I [PiuHi BUTpaTH Ha nanuBo THC. I'pH. 3699,15 1701,61
2{PiuyHi BUTpaTH Ha MacTH/IbHI MaTepianu THC. TPH. 493,49 227,01
3|PiuHi BUTpaTH HA WHHH THC. I'PH. 128,05 58,9
4|Piuni BuTpaTH Ha akyMyasTopHi Garapei THUC. I'DH. 7,24 5,39
5|Bunnartu Ha onnaTy npali BOAITB THUC. TPH. 3269,01 1503,75
6{BinpaxyBaHHs Ha cOLL. 3aXOAM THC. I'DH. 719,18 330,83
7|Piuni BUTpaTH Ha Mea Ta TeXorasa THUC. I'PH. 39,7 18,3
8|piuni eurparu na TO i [TP THC. I'PH. 275,6 126,8
9(3aransHo BHpOOHHYi BUTpaTH THC. TPH. 24,6 11,4
10|InanoBa cobiBapTicTh THC. I'PH. 8656,02 3983,99
1 1 {TTnanoBuii npubyTOK THC. I'PH. 1731,20 796,80




Pospaxynox mnanosoro mpu6yrxy: II'n=S'm*R
He, S'm - mnanosa co6iBapricTs, THC. TpH.

R - perrabinpHicTD
ITn = 8656,0222*20/100 = 1731,204 tuc. rpa. po6. aui

ITnm=3983,985*20/100 = 796,797 Tuc. TpH. BHX. IHI

Q'm = (Q'06/Z06)*Zd* Ip
Qm - 3amnanosanwmit piuHmit oGcar NEepPEBE3EHb TaCaKUPiB
Q'06 - obecsr nepepesenn HACaXXHPIB 3riIHO 06CTeKEeHHS
Z00 - KiNbKiCTh peiciB BUKOHAHUX [N/ Yac 06CTeKeHHS
Z) - KinpKicTh peiciB mepeadaueHux PO3KIafoM pyxy

Ap - XinbKicTh AHIB BUKOHAHHS peiicis

OGcTesxeHns MacaXuponoToKy, 3TiTHO 3Bity XHAJTY Bin tpasus 2018 poky

Qn =(5,812/177)*128%250/1000 = 1050,8 THc. mac. po0. nHi
Q'm =(4,407/159)*128*115/1000 = 408 Tuc. nac. BHX. JHI
T'™ = (8656,02+1731,2)/1050,8 = 9,89 rpu/mac po6. aHi
T'™ = (3983,99+796,8)/408 = 11,72rpu/nac : BHX. JHI
T'm = (8656,02+1731,2+3983.99+796.,8)/ (408+1050.8) = 10,4 rpu/nac
Qn - 6e3 ypaxyBaHHS MTiIErOBOT Kareropi - 1238,9 Ttuc. nac.

T'vt = (8656,02+1731,2+3983,99+796,8)/1238,9 = 12,24 rpu/nac

Npu HapawHi nocnyr B nepiog KapaHTUHY, Y 38’A3KY 3 NOLUMPEHHAM KOPOHO BipycHOT
xBopobu, nepesBeseHHA MacaXKupiB 34iUCHIOETBCA 3 0BMEKEHOIO Ki/bKiCTIo nacaxwupis ( no
HUCAY Micub ANA CUAIHHA):

(19/23=0,826) — cnisBigHOWeEHHA MicUb A8 CUZIHHA A0 3aranbHoi nacaXkMpomicTkocTi aBTo6ycCy.

' Z
T'm = (8656,02+1731,2+3983,99+796.8)/ {(408+1050.8)*0.826} = 12.59 rpH/nac




BuxigHi paHi

AN po3paxyHKy Tapudy Ha npoisf OAHOro nacaxupa

21.07.2021 pik

IToxazuuku Onuavni | Mapwpyr | mapupyr
BUMipy Ne 17a p.nu Ne 17a
B.IH
Bun crionyuenus MICBKi MiCBKi
Pexxrm pyxy 3BHualinuil | 3BHuaitHuMIT
JloBxuHA MapIipyTy KM 20,4 20,4
B OPAMOMY HAIPAMKY KM 10,8 10,8
B 3BOPOTHOMY KM 9,6 9,6
Tpusanicts peitcy XB. 38 38
B TIPSIMOMY HanpsMKy XB. 20 20
B 3BOPOTHOMY XB. 18 18
HopxHHa HYbOBOro npobiry KM 20 20
KinbkicTs oguuuue T3, wo npauioroTs Ha MapuIpyTi oJl. 8 8
Mapku T3, mo npaiyroroTs Ha MapIpyTi Pyra Pyta
Pix Bunycky asTo6ycis 2011 2011
[TacaxxnpomicTxicts ( 3aranbHa) 23 23
MICUB IS CHIIHHA 19 19
Hopma npo6iry asrommn KM 60000 60000
Hopma Butpar nanusa Ha 100xM. 1/100xm 20,1 20,1
Bun nanusa MeTaH MeTaH
Tun (posmip) asrommm 195/75 R16 | 195/75 R17
Kinsxicts aBromms Ha T3 Of. 7 7
Tun AKB 6-ct 60 6-ct 60
Kinekicte AKB na T3 on. 1 1
Bapricte AKB TpH. 2100 2100
[lina manuBa 3a n/m3 TpH. 20,6 20,6
Bapricts onus IPH.
MOTOpHHX, 3a 1m. TpH. 130 130
TPaHCMICIHHMX, 3ali. IpH. 110 110
creliaibHUX,  3a 1L TpH. 120 120
IUIAaCTUYHUX,  3a IKT. TpH. 180 180
Lina oqHiel aBTOMINHH IPH. 1350 1350
KoedimieHT KOpUTyBaHHS HOpPM BHTpaT NaiHBA 1,1 1,1
PenrtabenbHicTh % 20 20
3aranbHOBUPOOHKYI BUTPATH HA MapIIpyT T.TPH 16,4 7,6
Butpatu na TO ta TP T3, siki BUKOHaHi BNACHHMH CHJaMH | T. TpH 0 0
00csAr nepeBe3eHb Macaxupin T.1ac. 5,162 1,659
KinpkicTs peiiciB Ha MapuIpyTi 104 104
Piuna cyma amoprusamii 0 0
Butpartu Ha Mef. Ta TEXOTs T.TpH. 32,9 15,1
[lepionuunicts Buais TO KM
TO-1 5000 5000




TO-2 20000 20000
Kinbkicts 06cnyroByBasb Ha piuHuii mpo6ir
1o 2000 920
TO-1 86 39
TO-2 29 13
HopMu BHTpaT MacTUNLHHX MaTepianiB
MOTOPHHUX, n./aa 100, 1,8 1,8
TpaHcMiciiiaux, 11./Ha 10057, 0,15 0,15
cnemianbHux, J./Ha 10051 0,05 0,05
IJIACTHYHHX, kr/Ha 1005. 0,1 0,1
Koedinient xopuryBasHs HOpM npo6iry mus 1 1
Koeiuient kopurysanus ymoBu excryaraniiAKB. 1 1
JlHi poboru 250 115
KinpkicTs peficiB 06CTeKeHHS TaCAKHUPOIOTOKY 186 93
foguMHHa TapudHa cTaBKa rpH 70
®oHa paboyoro yacy Bogiis 3a oby rog. 92,5
Bianycrka AHIB 24
®0n Oninnnk AT,




1 ®opmyBanHs Tapudgy
Pospaxynok Tapudis Ha nocayry, o HAAAIOTECA HAa MICBKHX
aBTOOYCHHX MaplupyTax, 3AifCHIOETHCA BiANOBIAHO O PO3paxoBaHOT
3a «MeTOAUKOIO PO3paxyHKy TapHbiB Ha MOCIYTH MACAKHPCHKOrO
asToMobineHoro tpancrmoptryy (HAKA3 N 1175 Big 17.11.2009
MIHICTEPCTBA TPAHCIIOPTY TA 3B'SI3KY YKPATHH) nianosoi cobiBapTocTi
MOCNYr i3 3aCTOCYBaHHAM HEOGXiZHOro ans dyHxuioHyBaHHs Ta

PO3BUTKY TIEpEBI3HHKA PO3MIpy NpHOYTKY.

(S +1I',) - Ji
T — , Fpi/nac.,
Q'
n
T, ' -Tapu(u 1a NOCAYTH 3 NEPEBE3CHHS NACAKUPIB HA MiCBKUX

aBTOOYCHHX MapIUPYTaX 3arainbHOr0 KOPUCTYBAHHS, fKi

3RiHCHIOIOTECA y 3BUUARHOMY pexnMi; S'n - mianopa coBiBapTicTs nocnyr
na Mapupyti na pix, rpi; IT'n - nnasosnit npuGyTok Ha MapuipyTi Ha piK, TpH;
Ji - nnaHoBi piyHi YucTi A0X0AY Big IHWUX BUAIB AIANLHOCTI, AKi NOBA3aHI i3 HagaHHAM nocnyr

Q'n - 3ammaHoBaHuii Ha pik o6cAT nepene3eHs NacaxupiB HA MAPIIPYTI

Po3paxyHok BHTPAT Ha NAJHBO

Butpati Ha nanuso Ha 1 kM npobiry po3paxoByroThCH 3a GOpMYIO
B =By x L, =0,01 Hyx (1 + 0,01ZK) x L1, rpu/xm,
ne: B', - 3aranbHi HOpMaTHBHI BWTpaTH nanusa Ha | kM npoBiry

33 KOHKPETHUX YMOB eKcrutyaTauii, J(M3)/km;

H, - 6a3oBa niuilina HopmMa BUTpaT ManuBa /1% KOHKPETHOT MapkH

. 3
aBTOMOGINBHOrO TpaHcOpTHOTO 3acoby, /100 kM (M7/100 km);
K - cymapuuit kopuryrounit koediwient 6a3oBoi ninitinoi Hopmu,

AKHM BPaXOBYIOTECS KOHKPETHI YMOBH €KCIUIyaTauil;
L, - nporHo3oBana uina nanusa, rpu/a (xy6.rpu/m).
Z- 3HaK CYMH.

Basosi ninifini  HOpMM BHTpaT nanuea, nepenik KOPHTyIOUMX Koe(iLieHTiB, ix
BEJTMYHHH TA METOAMKA X 3aCTOCYBaHHA NpuiiMaloThes 3a HopMamu BUTpar nanysa
i MacTHJIBHHX MaTepiallie Ha aBTOMOGIILHOMY TPaHCIOPTI, 3aTBEPIXKEHUMH HAKA30M

MitictepcTsa Tpancnopry Ykpaiuu Bia 10.02.98 N43 (i3 aminamu).

Nea/n IToka3uukH Ne 17ap.a.| Ne 17a B.4.
1|TTnanosuit piunuii npoGir Ha Mapupyr, Lp KM 570400 262384
2|{Bapricts manusa, Lin rpH 3a M3 20,60 20,60
3|Butpatu Ha nanueo Ha 1 kM mpoGiry, rpH 4,55 4,55
4{Piuni siTpatin Ha manugo, Bpiu. TUC.IDH 2595,32 1193,85
5|Pobota B ymoBax micta n.3.1.4. -36inbluenns HopMu Ha % 10,00 10,00
6|Cymapunii koperybanbHuii koediuient 6a3onoii niniitnol Hopmu KM 1,10 1,10

PospaxyHok piusoro npoGiry: Lp=(Lm x Z + Lo x A) x [ip

LM - AOBXMHA MapLUpyTy, kKM

Z - kineKicTb 0BOPOTHUX pelicis Ha MapLipyTi

Lo- AoBxuHa HynboBoro npobiry, km

A - KinbKiCTb 0AUHULL aBTOBYCIB, WO NPaLooTb Ha MapLpyTi

Mp - aHi poboTn

Lm=(20,4*104+20*8)*250=570400 km - pob. aHi
Lp=(20,4*104+20*8)*115=262384 km - BUX. ZHi
Bn1km = 0,01 + 20,1*(1 + 0,01 * 10)*20,6 = 4,55 rpH/km;

PospaxyHoK piYHUX BUTPAT Ha Nanveo:

Bpiu = Lp/1000*Bn1km

Bpiy = 570400/1000 *4,55= 2595,32 TUC.IpH. - pob. AHi
Bpiu = 262384/1000*4,55 = 1193,85 THC.rpH. - BUX. gHi

Po3paxynox BUTpAT Ha MacTHABLHI MaTepiaan

BuTpari Ha MacTH/IbHI MaTepiany Ha 1 kM NpoGiry po3paxoBYIOTECS

NponopuifiHO K0 BHTPAT NaHBa 3a GopMyow

Byt = 0,01x B'y x (N, x L, +Nrp X Hrp+ N X Lt N x L +), rpn/im,

A&t Ny, Npp, Ny, N¢ - Hopmu BuTpar Binnosiano Motopuux, TpaHCMiCiHuX,

criewiansHux onue (/100 1 nanuea) Ta miacTHYHUX MactHi (kr/100 1 najiuBa);
Uy, Wops Wiy, L, - nina BiamoBinHO MOTOpHMX, TpaHCMICiiiHKX, CrieMiaIbBHHX ONUB

(rpu/n) Ta NNACTMMHHMX MacTHJ (rpH/KT).

Hopmu BUTpaT MaCTH/ILHHX MaTepianiB HaBexeHi B nopatky B Hopm
BHTpaT naniBa i MAacTHABHMX MaTepiaiiB Ha aBTOMOGITLHOMY

Rt xr



Bin 10.02.98 N 43 (i3 3Minamu Ta IONOBHEHHAMH).

pob. aHi sux. Awi
I |HopMu BUTpaT MacTunbHHX MaTepianis
MOTOpPHHX, J./Ha 1005, 1,8 1,8
TpaHeMiciiinux, n./Ha 100, 0,15 0,15
cneuiaibHKMX,  J./Ha 1005, 0,05 0,05
N1aCTHYHHX, kr/ua 1005. 0,1 0,1
2 |Bapricte onus IPH.
MOTOPHHX, 3a 1. IpH. 130 130
TpaHcmMiciitHux, 3aln. TpH. 110 110
cneuiansHux,  3a 1. TpH. 120 120
TUTACTHYHHX, 3a 1kr. IDH. 180 180
3[Hopmu Butpatit nanusa Ha 1 km npo6iry, M3/KM 0,221 0,221
4|Butpatu Ha 1 kM npobiry 0,607 0,607
BuTkm = 0,017(0,01720,1%(1 + 0,01 § 10))*(1,8*130+0,15°110+0,05"120+0,1°180) = 0,607 rpn.
PospaxyHok piunux BuTpat mactunsHix maTepianie:
Bpiu = Lp/1000*Bm1km
Bpiu = 570400/1000*0,607 = 346,23 TUC.IPH. - pob. aHi
Bpiu = 262384/1000%0,607 = 159,27 TUC.IpH. - BUX. JHi
Po3paxyHok BHTPAT Ha aBTOMOGLIbHI WIHHH
Butpatu Ha aBTomoGineHi muHu Ha 1 kM npo6iry BH3HAvaKOTHCA 33 bopmynoro
1,xK,,
S , TPH/KM,
H,xK,
ae: 1, - uiHa aBTOMOGINBHOT WHHH, IPH;
K\, -KifibKICTE LUHH, BCTAHOBJIEHHX Ha ONHOMY aBTOMOGINILHOMY
TpaHcnopTHOMY 3acobi, oa.;
H, - excnnyarauiiiha Hopma cepeaHsoro pecypcy WMH, KM,
BCTaHOB/ICHa EkcrnnyatauilinuMu HOpMamM  CepeaHBOTO pecypcy
MHEBMATHYHMX LIHH KOMICHHX TPaHCIIOPTHHX 3aco6iB i chemianbHux
MaUulHH, BHKOHAHHMX Ha KOJIICHMX Wiaci, 3aTBEPIKEHUMH HAKa30M
MinicTepcTsa Tpancnopty Ta 38'13Ky Vkpaiuu Bin 20.05.2006 N 488,
3apeecTpoBaniMu y MinicTepcTsi rocTHuil Ykpainu 5.06.2006
3a N 712/12586 (31 3MiHaMu Ta ZOMOBHEHHAMN)
K - koediuienT kopurysaHHs, sKuil BpaXoBye yMOBH eKcIIyararii
(cymapnuii koeghiyienm xopuzyeanus PO3paxo8yemuvCa 3a OKpemumu Koegiyicumamu
KOpu2ysains 6iON0GIOH0O 00 KONKPeMNUX YMOB eKChIYamayii mpancnopmuo2o 3acoby.
Memoouxa 3acmocysanus xoediyicnmis xopuzysanns nadana 6 6 Excnnyamayitinux
HOPMAX).
MokasHuku OAMHUUI
I |Llina opniel aBTOWIMHH TpH. 1350
2 | KinskicTs aBrommny Ha T3 Ofl. 7
3 _|Hopwma npo6iry asToumn KM 60000
4 _|Pisnmnin npo6ir ha mapwpyTi (L) pobodi gHi KM 570400
5_ |PiunHuii npobir Ha mapwpyTi (L) BuxigHi aHi KM 262384
6 |KoediuieHT kopurysaHus HOpM npoGiry uruH 1
Bw = 1350*7/60000*1 = 0,158
Po3paxyHoK piuHuX BUTPAT Ha aBTOLUMHU:
Bpiu = Lpiu/1000*Bus
Bpiy = 570400/1000*0,1575 = 89,84 Tuc.rpH. - pob. gHi
Bpiu = 262384/1000%0,1575 = 41,33 Tuc.rpH. - BUX. AHi

Pospaxynox surpar Ha akymyastopni 6atapei

Butpatu Ha axymynatopui Gatapei Ha 1 kM npo6iry Bu3HauaoThCH

3a hopMmynoo: ITa6 x Kab
BablkM = -ecmmmeeean , TPH/KM,
Hab x I x Kx
ne: Ugs - uina akymynsropui 6arapei, rpu;

Kys - KinbkicTs akymMynsTopHux 6aTapeii, BCTAHOBIEHHX Ha OIHOMY

aBTOMOGINBEHOMY TPaHCIOPTHOMY 3aco6i, o1,

Hgs - excrulyatauiiia HopMa cepeiHbOrO pecypey aKyMyJATOPHHX

Gartapeit,Micauis;
[ - bakTHyHa iHTEHCHBHICTS ekcnTyaTaLil aBTOMOGLIBHOTO




TPAHCIIOPTHOTO 3aco0y, KM/MicsLb;
K, - xoediuient kopurysanus, sxuit BpaxoBye YMOBH €KCIyaTauii.

TTokazuuku Po6. [Ini  |Bux. oHi
1{Tun AKB 6-cT 60 6-cT 60
2| KoediuieHT kopuryBaHus ymosu excrnyatauiiAKB 1 1
3{Bapricts AKB IPH. 2100 2100
4|KinbkicTs onuuuue T3, 0 NpawoloTs Ha MapIpyTi Ol 8 8
SiIlnanosuii piunuit npoGir Ha mapuipyT, Lp KM 570400 262384
6|daxTiuHa iHTEHCHBHICTB eKcIlTyaTauii aBTobyca KM/Mic 5942 2733
7|Excnnyatauiiina HopMa cepeansoro pecypey AKB Mic 42 56

[=L/12/A

- (haxTHuHA IHTEHCHBHICTB excnnyaTauii aBToOyca

I

L - piuHnii npo6ir Ha MappyTi

A -KinbkicTe onunHIe T3 10 NpawoloTs Ha MapuIpyTi

12 - micsuis Ha pik.
[=570400/12/8 = 5942 km - pob. gHi
1=262384/12/8 =2733 km - BUX. BHi
BaGlkm =2100%1/42*5942*1 = 0,0084 rpm/km - po6. aHi
Ba6lkm =2100*1/56*2733*1 = 0,0137 rpu/xm - BUX. AHi

Po3paxyHok piuHux BUTPAT Ha akyMynsTopHi GaTapei:

Bpiu=Lpiu/1000*Bab1km

Bpiu = 570400/1000*0,0084 = 4,79 T. rpn. - pob. aHi

Bpiu = 262384/1000%0,0137 = 3,59 . rph. - BUX. AHi
Pospaxynox sutpar na TO iIIP asToGycis

Butparn na matepiany Ta 3anmuacTiuu Ha 1 kM npoBiry BH3HaualoThCA 3a dopmynoro

L ujo Mo 10 O 0

ae: N - kiaekicts 1O, TO-1, TO-2, 3a npo6ir L aBTOOYCiB
H - nopmu Butpat Matepianie ua 1 o6cayrosysanus,rpu. 1110, TO-1, TO-2
H mp, H34 p - HopMu BUTpaT matepiaiis i 3anuacTHH Ha peMOHT Ha 1000 kM npobiry, rpu/1000

1y s . ey LHH)
Broi ipven == | Nyo* H o+ Nyoy H, 10 +Npop *H, i +———F——2 2pH/Kkm

Ioka3zHuku OfMHHUI |po6. feHb |BHX. AEHB
1|Piynuii npobir Ha MapipyT KM 570400 262384
2 |KinbkicTs 06ciyroByBaHb Ha piuHuit mpo6ir
3 |IO 2000 920
4 [TO-1 86 39
5 |TO-2 29 13
IokasHuku onuHuLi |pob. meHb |BHX. NEHB
| |Mepioanunicts Buais TO KM
2 |TO-I 5000 5000
3 |TO-2 20000 20000
4 |Hopmu Butpar Ha TO i TP TpH.
5 | Butpatd Ha 1O/ 1 o6enyr. TPH. 17,97 17,97
6 | Burparu Ha TO-1 1 o6cayr. TpH. 63,5 63,5
7 | Butpati Ha TO-2 1 obeayr. TpH. 182,1 182,1
8 | Butparn ua [IIP (1000km) TpH. 253,6 253,6
9 |[lonpasounuii koediuient a1 Il kareropii excrnyarauiii 1,33 1,33
10 |dns atobycis, wo npauiorots Ha CIIT ta 3HT 1,1 1,1
11 |Cymaphuit nonpasouHuii koedinient 1,463 1,463

Tlepeoanunicts BHAIB TeXHIYHOrO OOCAYroBYBaHHS - Hakas Mintpancy Big 30.03.1998 Ne 102
Hopmarusu Butpar matepianis, 3anmacHHX 4acTHH 3 ypaxyBaHHAM MONPABOYHHX koetiuienris Ta craska
HBY xypca samoru va 21.07.2021 1$ = 27,3 rpn.

CyMapHuii nonpaBouHHHKOeDILIEHT BU3HAYAETLCA NEPEMHOXKEHHAM CKIaZOBHX koediuienris (m.6,5

Hopwm Burpar na TO i ITP 3arsepaxeno Mintpancom 14.12.1995)

Broinp.tkm= 1/570400*(2000*17,97+86*63,5+29*182,1+(570400*253,6/1000) = 0,335 TPH/KM - po0. aui
Bro i np.1km = I/262384*(920*17,97+39"‘63,5+I3*I82,l+(262384*253,6/1000) = 0,335 rpu/km - BHX. OHi

Pospaxynox piunnx eutpar va TO i [IP

Bpiu = Lpiu/1000*Broinp. [km = 570400*0,335 = 191,1 T.rph. - pob. aHi
Bpiu = Lpiu/1000*Broinp.1km = 262384*0,335 = 87,9 T.rpH. - BUX. IHI

Parnavvunwr nurnaT ua annavry wnawi




Mo ckmany npaMux BHTpaT Ha OMNaTy mpaui BKIIOYAIOTHCS BUTpaTH 3 OCHOBHOI 3apoGiTHoi mmaTtu
BHKJOYHO BOAIIB, BUXOAAYH 3 HOPMATHBHOT YHCENBHOCTI Ta BiANPALEOBAHOIO yacy.

3aTBEpKEHHM PO3KIIAIOM PYXY NepentauyeHo BHKOHaHHA 104 06OpOTHHUX peliciB, 3rinHo pesxuMy mpati Ta
BiINOYHHKY BOAIIB, AN BUKOHAHHS 323HAYEHHOT KilbKOCT] peiicis, TpuBanocti poGouoro uacy ckianae 92,5
rOAHH Ha J06y.

Bpaxosytoui, wo posknan pyxy He 3MmiHioeTbcss B po6oui Ta Buximmi mui piunnii doun pobouoro uacy
BOniTB92,5*%365 = 33762,5 rox.

lonnuna TapudHa cTaBka BH3HAYEHA TIEPEBIZHUKOM 3 YPaxyBaHHAM cepeaHroi 3apobGiTHOT I1aTH Mo M.
Cymu ctaHoM Ha 01.07.2021.

Binpaxysanus 10 pesepBy Bianyctok - 3rigso crasmapry 11 HCBO

INoka3Huk ONMHHLI
1|®ota paboyoro yacy Boaiis 3a 106y roA. 92,5
2)Piunnii poun pobouoro yacy Bogiis rof. 33762,5
3|Piunnii poHa poGouoro yacy onHoro Bofis ron. 1994
4|KinbKicTb CBATKOBUX AHIB 32 pik 11
S{poboui aHi 250
6|Buxinni Ta cBATKOBI ORI 115
7|roa1nHa TapudHa cTaBka T'DH. 70
8|kinbkicTs AHIB BiaMycTKH 24
9(Piynuii npobir (po6. aui) T. KM 570,400
10| Piunnit npo6ir (8ux.. oni) T. KM 262,384

KisiekicTs Bomils 1 BMKOHAHHS MepeBeseHb HA MapILPYTi, 3riHO 3aTBEPIKEHHOTO PO3KIAfy pyXy:
33762,5/1994=16,9

Kanennapnuit doun ycix npuisnukis: (365 - 11)*16,9= 5982,6 n.14.
Jhiopuno-aHi BianyckHux: 24*16,9 = 405,6 ..
Bincorok BinpaxysaHs 10 pesepBy Bianycrok: 405,6 / 5999,5 = 0,0678 %
PospaxyHok piYHMX BHTpar Ha OMAaTy npaui BOAIiB: (33762,5%70)/1000+ (33762,5*%70%0,0678)/1000 =
2523,61 Tuc. rpH.
2523,61/(570,4+262,384)*570,4 = 1728,5 Tuc. TpH. - pob. aHi
2523,61 - 1728,5=795,11 Tue.rpu. - BHX. AHI
Hporno3osanuii po3paxyHok Tapudy no mapupyram

ps+m)-n,

Bennuuna tapudy pospaxosyerscs 3a BHpa3oM: " »EePH / nac.,
n
HOi=0
Hoxazunku
pob. oHi  [BuX. AH]
1{PiyHi BuTpaTH Ha ManHBo THUC. TpH. 2595,32 1193,85
2|Piyni BUTpaTH HA MAaCTHIILHI MaTepianu THC. FPH. 346,23 159,27
3|PiuHi BuTpaTH Ha WIHHH THC. T'PH. 89,84 41,33
4|Piuni BUTpaTH Ha aKyMyaaTopHi 6aTapei THC. TpH. 4,79 3,59
5|Bunsary Ha onnaty npaui Boaiis THC. I'DH. 1728,5 795,11
6|BinpaxyBaHHs Ha coll. 3aX0au THUC. I'PH. 380,27 174,92
7|Piuni BHTpPaTH Ha MeN Ta TEXOITIAA THC. TPH. 32,9 15,1
8|piuni Burpary na TO i ITP THC. TDH. 191,1 87,9
9|3araneHo BHpoGHUUI BUTpaTH THC. TPH. 16,4 7,6
10{IMnaxoBa cobisapTicTs - THC. TPH. 5385,35]  2478,67
11|IInanoBuit npubytok THUC. TPH. 1077,07 495,73




T = Q%
Po3paxyHOK MIAHOBOTO NPHOYTKY: MT'o=S'm*R
Ile, S'm - nuiaHoBa co6iBapTiCTh, THC. IPH.

R - peHTaOlIBHICTD
[T'n = 5385,35%20/100 = 1077,07 THC. TPH. po6. mHi

[Tn = 2478,6742*20/100 = 495,735 THC. TPH. BHX. JTHI

Q'n = (Q'06/Z06)*Zd* p
Qmn - 3amiaHoBaHHUU piuHMH 00CAT MepeBe3eHb HacaxXHpiB
Q'06 - obcAr nepeBe3eHb MaCAKUPIB 3TIAHO 0OCTEKEHHS
Z06 - KiNBKiCTB peiiciB BUKOHAHUX ITiJI Yac 0OCTEXEHHS
Z$p - KinpKicTh pelciB nependadyeHux po3KIanoM pyxy

Jip - KUIbKiCTh IHIB BUKOHAHHS peHcCiB

O6cTeXxeHHS MacaxHupoIIOTOKY, 3rifHo 3BiTy XHATY Bix TpaBHs 2018 poky

Q'm =(5,162/186)*104*250/1000 = 721,6 Trc. nac. po0. nHi
Qnm =(1,659/93)*104*115/1000 = 213,4 Tuc. nac. BHUX. JHI
T'm = (5385,35+1077,07)/721,6 = 8,96 rpu/nac po0. aui
T'™m = (2478,67+495,73)/213,4 = 13,94rpu/nac BHX. JTHI
T'm = (5385,35+1077,07+2478,67+495,73)/ (213,4+721,6) = 10,09 rpn
Qm - 6e3 ypaxyBaHHS NiJILIrOBOI KaTeropi - 832,3 Tuc. mac.

T'm =(5385,35+1077,07+2478,67+495,73)/832,3 = 11,34 rpu/nac

Mpu HapaHHi nocnyr B nepioa KapaHTWUHY, Y 3B'A3KY 3 MOLUMPEHHAM KOpPOHO BipycHoi

xBopobu, nepeseseHHA NacaXkupie 34IMNCHIOETbCA 3 OBMEKEHOI KiNbKicTio nacaxupis ( no
yucny micub ANA cUAiHHA):

(19/23=0,826) — cniBBigHOWEHHA MicUb ANA CUAIHHA A0 3aranbHoi nacaXupomicTkocTi asTobycy.

L=

T'm = (5385,35+1077,07+2478,67+495,73)/ {(213,4+721,6)*0.826} = 12.22 rpH/nac




BuxigHi paHi
AN PO3paxyHKy Tapudy Ha npoisg OAHOro nacaxupa
21.07.2021 pik

IToxasHUKH Opuuuui | MapmpyT | MapmpyT
pumipy | Ne21 p.nH Ne 21
B.JH
Bun crony4yeHHs MICBKi MICBKI1
Pexxum pyxy 3BHYAMHUN | 3BMYAHHU
JlorxxMHa MapLIpyTy KM 12,4 12,4
B [PSIMOMY HAIPSIMKY KM 12,4 12,4
B 3BOPOTHOMY KM 0 0
TpuBanicts peiicy XB. 40 40
B IMPSIMOMY HalpPsIMKY XB. 40 40
B 3BOPOTHOMY XB. 0 0
JloskKHa HyILOBOTO NPoBiry KM 19 19
Kinexicts onuuuus T3, WO MPaUiolOTs Ha MapLIpyTi ol. 11 11
Mapku T3, mo npaloroTh Ha MapuIpyTi Pyra Pyra
Pix Bumycky aBTofycis 2011 2011
[TacaxupoMicTKICTD ( 3araibHa) 23 23
MICLb JUISL CHIIHHS 19 19
Hopma npobiry aBrouun KM 60000 60000
Hopwma Butpat nanusa ga 100xM. 71/100xm 20,1 20,1
Bun nanusa METaH Me€TaH
Tun (posmip) aBTOmIMH 195/75R16 | 195/75 R16
Kinekicte aBromnn Ha T3 Ol 7 7
Tun AKB 6-ct 60 6-cT 60
Kinekicts AKB na T3 O] 1 1
Bapticte AKB IpH. 2100 2100
Ilina manuBa 3a /M3 TpH. 20,6 20,6
Baprticts onus TPH.
MOTOPHHX, 3a 1. TpH. 130 130
TpaHCcMiciitHux, 3ali. TpH. 110 110
criemianpHUX,  3a 1L I'DH. 120 120
IUIAaCTHYHUX,  3a lKT. TpH. 180 180
Llina oxniel aBTOIIMHK TpH. 1350 1350
KoeillieHT KOpuTyBaHHS HOpM BHTpaT IayMBa 1,1 1,1
PenTabenbHicTh % 20 20
3aranbHOBUPOOHHYI BUTPATH HA MapIIpPyT T.TPH 22,6 10,4
Butpatu na TO Ta TP T3, ski BUKOHAHI BNACHHMH cHIaMu | T. TpH 0 0
00cAr nepeBe3eHp Nacaxupis T.IIac. 2,634 1,738
Kinexicts peficiB Ha MapIupyTi 164 164
Piyna cyma amopruzamii 0 0
Butparu Ha Mex. Ta Texormnsn T.TPH. 38,4 17,6
[Tepioguunicts Buais TO KM
TO-1 5000 5000




[ TO-2 20000 20000
| Kinekictb o6cnyroByBsab Ha piuduii mpoGir
o) 2750 1265
TO-1 84 39
TO-2 28 13
Hopmyu BHTpaT MAacTHIBHHX MaTepiajib
MOTOPHHX, s./da 100m. 1,8 1,8
TpaHcMiciitnux, n1./Ha 100m. 0,15 0,15
cnemanpHuX,  J1./Ha 1005 0,05 0,05
mtacTUYHuX,  Kkr/sa 100m. 0,1 0,1
Koe(iniedT KOpHryBaHHS HOPM NpoOiry muH 1 1
KoegirieHT xopuryBanHs yMoBH ekcnnyaraniitAKB. 1 1
JIHi pobotn 250 115
Kinskicts peiiciB 00cTeXXeHHS MacaXHPOIOTOKY 147 88
FoauHHa TapudHa cTaBKa rOH 70
®oHga paboyoro vacy Boaiis 3a goby roa. 133,5
Bignyctka aHiB o4
eon Oniitunk A.T.




1 ®opmyBaHHs Tapudy

Poszpaxynok Tapudis Ha nmocayry, mo HagalTECA Ha MiCBKHX
aBTOOYCHHX MapLupyTaX, 3MiliCHIOETbCS BIANOBIAHO 0 po3paxoBaHol
3a «MeTOAMKOIO Po3paxyHKyY Tapudis Ha NOCHYrH NACAKUPCHKOrO
apromobinsHoro Ttpaucnopty» (HAKA3 N 1175 sig 17.11.2009
MIHICTEPCTBA TPAHCITOPTY TA 3B'SI3KY VKPAIHH) miauosoi cobieaprocrti
MOCIYr i3 3aCTOCYBAHHAM HEOGXIZHOTO i (YHKIIOHYBaHHS Ta
PO3BHTKY MepeBi3HUKa po3Mipy npuGyTKy.

(8§, +1II';) - di
R , rpi/nac.,
Q' n
T, ' -Tapu(M na NOCIYru 3 NEPeBe3eHIs NAcaKUPIB Ha MiCBKHX

asTo0yCHHX  MaplpyTaX 3arajpHOro KOPHCTYBAHHS, AKi
30ifiCHIOIOTECS Y 3BUHAlHOMY pexumi; S'n - mnaHoBa coGisapricts nocnyr
Ha MapwipyTi na pik, rpu; II'n - mianosnit npubyTok Ha MapupyTi Ha pik, rpy;
Ji - nnaHesi pisHi YucTi goxoau Big iHWKX BUAB AIANLHOCTI, AKi NoBs3aHi i3 HagaHHAM nocnyr
Q'n - 3anmaHOBanKil HA Pik OBCAT NEPEBE3CHB NacakupiB Ha MapILpPyTi
Po3paxyHok BuTpaT Ha nanaHBo
Butpatu Ha nanuso na 1 kM npoGiry pospaxosyioTsea 3a GoOpMyYIOK
Bui = By x L = 0,01 Hyx (1 +0,01ZK) x I1,,, rpu/km,
me: B, -3aranbhi HOpMaTuBHI BuTpaTH nanusa Ha 1 kM npoGiry
3a KOHKPETHHX YMOB eKcrutyartauii, j1(M3)/km;
H, - GasoBa ninitina HopMa BUTpar nanuea A1 KOHKPETHO MapKH

aBTOMOGINLHOrO TpaHCNOpTHOro 3acoby, 1/100 kM (M°/100 KM);

K - cymapnnii kopuryrouuii koediuient 6a3ooi miniitaoi Hopmy,

IKUM  BPAXOBYIOTHCS KOHKPETHI YMOBH ekcrnyarauii;

L1, - nporHososaua Uina nanusa, rpu/n (ky6.rpH/m).

X- 3HaK CyMH.

bazosi niniiini Hopmu BHTpaT nanusa, nepenik KOpHryrouMX xoediuienTis, ix
BE/IHYHHH Ta METOIMKA X 3aCTOCYBaHHA NpuiiMaioThes 3a HopMamu BUTpaT nanusa
| MACTHIILHHX MaTepialiB Ha aBTOMOGINEHOMY TpaHCTIOpT, 3aTBEPYKCHUMHU HaKa30M

MinictepcTsa TpaHcropty Ykpaiun Bin 10.02.98 N43 (i3 3MiHaMHu).

Nea/n TTokazuuku Ne21p.a. | Ne21B.4.
1|I1nanoBnii piunuii npoBir Ha mapupyr, Lp KM 560650 257899
2|Bapricts nanusa, Lln rpH 3a M3 20,60 20,60
3|Butpari na mamueo na I kM npoGiry, IpH 4,55 4,55
4|Piuni BUTpaTH Ha nanuBso, Bpiu. TUC.TPH 2550,96 1173,44
5|PoGora B ymoBax Micta 11.3.1.4. -36inbIeHHs HOpMU Ha % 10,00 10,00
6|Cymapuuit koperysansuuii koediuient 6a3080ii ninikinot HOPMH KM 1,10 1,10

Poapaxyrok piuHoro npoGiry: Lp=(Lm x Z + Lo x A) x flp

LM - noBXVHa MapLpyTy, KM

Z - KinbKicTb 060pOTHMX pelicis Ha mMapLpyTi

Lo- apoexuHa Hyns0Boro npobiry, kM

A - KinbKiCTb 0AMHULL aBTOBYCIB, WO npayolTe Ha MapLpyTi

Ip - aHi poBGoTn

Lm=(12,4*164+19"11)*250=560650 km - poB. aHi
Lp=(12,4*164+19*11)*115=257899 km - BUX. AHi
Bnikm = 0,01 + 20,1%(1 + 0,01 * 10)*20,6 = 4,55 rpH/km:

PospaxyHok piuHux BUTPAT Ha NanWeo:;

Bpiu = Lp/1000*Bn1xkm

Bpiu = 560650/1000 *4,55= 2550,96 TUC.IPH. - pob. gHi
Bpiu = 257899/1000*4,55 = 1173,44 Tuc.rpH. - BUX. AHi

Po3paxyHok BHTPAT Ha MacTHALHI MaTepiaan
Butpati va mactuneHi Matepianu Ha 1 kM npoGiry pO3paxoBYIOTECS
NpOMNOpPLifiHO N0 BHTPAT NasxBa 3a GopMyIor

B = 0,01x B', x (N, x IT,, +Np X Hip + Ny x It Nox LI +), rpu/iou,
Ae: Ny, Ny, Nppy No - Hopmu Butpar Biznosinmo MOTOPHHX, TpaHCMiciitHuX,
cneuiansuux ous (1/100 1 nanuea) Ta MIACTHUHHX MACTHIT (kr/100 51 nanusa);
Lys Lip, Wy, LI, - uiHa BiamosinHo MOTOPHHX, TPAHCMICIHHKX, CNIEWiaIbHUX ONUB
(rpu/n) Ta npacTMuHMX MacTHn (rpH/kr).
Hopmn sutpar Mactunenux matepianis naseneni s nopatky B Hopm
BHTPaT nannBa i MacTMILHUX MaTepianis Ha aBTOMOGiIBEHOMY

e .r .




Bin 10.02.98 N 43 (i3 3Minamu Ta JIOTIOBHEHHSAMH).

pob. aHi Bux. OHi
' [Hopmu BuTpar macTunbhux Marepianis
MOTOPHHX, n./ua 100, 1,8 1,8
TpaHcMiciitnux, n./va 100m. 0,15 0,15
cneuianbHux,  J./Ha 100n. 0,05 0,05
MIACTHYHHX, kr/Ha 1005, 0,1 0,1
2 |BapricTs onus TpH.
MOTOpPHHX, 3a 1. TPH. 130 130
TpaHcMiciiinux, 3aln. TpH. 110 110
crneliajibHuX,  3a la. IpH. 120 120
NAacTHYHMX,  3a lkr. TPH. 180 180
3|Hopmy Butpatn nanusa Ha 1 kM npobiry, M3/KM 0,221 0,221
4|ButpaTy Ha 1 kM npobiry 0,607 0,607
Bm1xkm = 0,01*(0,01*20,1*(1 + 0,01 * 10))*(1,8*130+0,15*110+0,05*120+0,1*1 80) = 0,607 rpH.
Po3paxyHok pi4HUX BUTPAT MACTUNLHUX marepianis:
Bpiy = Lp/1000*Bm1km
Bpiu = 560650/1000*0,607 = 340,31 TUC.TPH. - pob. aHi
Bpiv = 257899/1000*0,607 = 156,54 Tuc.rpH. - BUX. gHi
Pospaxynok BuTpaT Ha aBTOMOGiNBHI LIHHK
Butpatii Ha aBTOMOGiNBRI WK Ha | kM npoBiry BH3HAYAIOTHCS 3a tdopmynoio
L, XK,
B, =--meeememee , TPH/KM,
H,xK,
ae: 1, - uiHa aBTOMOGINEHOT IHHH, TpH;
K\, -KiNbKiCTb IUHH, BCTAHOBNEHUX HA ONHOMY aBTOMOGiNBEHOMY
TpaHcnopTHOMY 3acobi, oa.:
H, - excnnyatauiiina HopMma cepenHboro pecypcy IHH, Km,
BCTAHOB/EHA  EKCIUTyaTauifiHUMH  HOpMamMH  CepeNHBOro pecypcy
MTHEBMATHYHMX LUMH KOJICHUX TPaHCHOPTHHX 3acobie i cnemjaibHux
MalHH, BHKOHAHHX Ha KONiCHUX IU4Ci, 3aTBEPIKEHHMH HAKA30M
MinicTepcTsa TpaucnopTy Ta 38'a3ky Ykpaiun ig 20.05.2006 N 488,
3apeecTpoBaHiMi y MinicTepersi roctuuii Ykpaitu 5.06.2006
3a N 712/12586 (3i aminamu Ta nonosHeHHAMH)
K, - koediuienT kopuryBaHHs, sikuit BpaxoBye yMOBM eKCITyarauii
(cyvapnuii koeghiyjicnm xopueysanns pospaxosyemocs 3a OKpemumu Koeghiyienmamu
Kopuzysaius 6iOn0GIOH0 00 KONKPEmHuX yM06 excryamayil mpancnopmuozo 3acoby.
Memoduxa 3acmocysanns roegpiyicnmis Kopuzysaina nadana 6 8 Excniyamayiiinux
HOPMAX).
[okasHuku OAUHKLI
I [Llina oauiel aBTolNHM I'DH. 1350
2 | KinekicTs aBTomnH na T3 oJ. 7
3 |Hopma npobiry asTomuun KM 60000
4 _|Piurun npo6ir na MapwpyTi (L) pob6oyi aHi KM 560650
5 |PiuHuii npoBir Ha maplupyTi (L) BUXigHI AHI KM 257899
6 _|Koediuient xopurysanus Hopm npobiry muH 1

Bw = 1350*7/60000*1 = 0,158

Po3paxyHOK piYHUX BUTPAT Ha aBTOLUNHY:

Bpiy = Lpiu/1000*Bwt

Bpiy = 560650/1000*0,1575 = 88,3 Tuc.rpH. - pob. gHi
Bpiu = 257899/1000*0,1575 = 40,62 TUC.TPH. - BUX. gHi

PospaxyHox Burpar Ha aKkymyasTopHi 6aTapel
Butpatn Ha axymynstophi Gatapei Ha 1 kM npo6Giry BH3HAYAIOTHCA
32 (hpopMyIoIo: L1a6 x Ka6
Bablkm = --reemeeees , TPH/KM,

Hab6 x I x Kk
ne: s - uina akymynstopHi Gatapei, rpH;
Ky - xinbkicts akymynsaropuux 6arapeit, BCTaHOBNEHHX Ha OHOMY
aBTOMOGINLHOMY TPaHCIOPTHOMY 3ac06i, Oa1.;
Hys - excrinyarauiiina mopMa cepennboro pecypey akyMyaATOPHHX
HaTapeii,micauib;
I - gakTuuna inTencuBHicTs excnnyaTauii aBToMoGinbHOrO
TPAHCMOPTHOrO 3aco0y, KM/MicsLb;




K, - koediuieHT kopHryBaHHs, sKkuii BpaxoBye yMOBH eKCITyaTamii.

[TokaszHuku Po6. Iui  |Bux. ani
1|Tun AKB 6-cT 60 6-cT 60
2|Koeiuient xopurysanus ymosu ekcrnyartauiiAKB 1 1
3{Bapricts AKB TpH. 2100 2100
4)Kinsxicts onuuius T3, mo npaworoTs Ha MapIupyTi OX. 11 11
5|Inavoswuii piunuii npo6ir na mapuipyt, Lp KM 560650 257899
6|PakTiyHa iHTEHCHBHICTS ekcrlyaTauii aBToGyca KM/mic 4247 1954
7[Excnayarauifina HopMa cepenusoro pecypey AKB Mic 49 61

I=L/12/A

| - axTiuHa iHTeHCUBHICTH eKcIUTyaTauil aBTo6yca
L - piunuit mpodir Ha MappyTi

A - KinbkicTb onnuuus T3 wo npamooTs Ha MapuipyTi

12 - micauis ua pik.
[=560650/12/11 = 4247 km - poG. AHi
[=257899/12/11 = 1954 km - BUX. BHI
Ba61km =2100%1/49*4247*1 = 0,0101 TPH/KM - pob. aHi
BaGlxm =2100*1/61*1954*1 = 0,0176 FpH/KM - BUX. AHI

Po3paxyHoK piurux BUTPAT Ha aKyMynaTOpHi 6arapei:

Bpiu=Lpiu/1000*Ba61km

Bpiu = 560650/1000*0,0101 = 5,66 T. rp. - pob. AHi

Bpiu = 257899/1000%0,0176 = 4,54 . rpH. - BUX. AHI
Pospaxynox Butpar ma TO iIIP asTobycie

Butpartn na maTepianu Ta 3anuactiuy Ha 1 kM npoBiry BU3HAYAIOTHCA 33 dopmyoro

B = Ny 4 N g Ny L+ P ) /
TOI TPy _Z wo .\m[a+ o .uTa+ 102 w2 +TOO 2PpHI KM

ne: N - kinskicts IO, TO-1, TO-2, 3a npobir L asToGycis
H - nopmu BuTpar Marepianis Ha | obcnyroBysanns,rpH. 1110, TO-1, TO-2
H ap, H3u p - nopmu BuTpar Matepianis i 3anuacTiu Ha pemonT Ha 1000 kM npobiry, rpu/1000

IokasHuku OfMHHLI |po6. ieHb |BHX. HEHB
1[Piunuii npobir Ha Mapuipyt KM 560650 257899
2 {KinbkicTb 06cnyroBysadb Ha piunuii npo6ir
3 |LHO 2750 1265
4 [TO-1 84 39
5 |TO-2 28 13
IMoka3HUKK OfMHHMILi |pob. neHy {BHX. mAeHb
| |Iepioauyunicts Bunis TO KM
2 |TO-1 5000 5000
3 |[TO-2 20000 20000
4 |Hopmu Butpar na TO i TP IpH.
5 | sutpati Ha 11O/ 1 ofcayr. TDH. 17,97 17,97
6 | Butpat Ha TO-1 1 o6cnyr. I'pH. 63,5 63,5
7_ | Butpat Ha TO-2 1 o6enyr. TpH. 182,1 182,1
8 | Butpatn Ha ITP (1000xm) T'pH. 253,6 253,6
9 (Honpasounnii koediuient nns 111 kateropii excrnyarauii 1,33 1,33
10 |[ins aBToGycis, wo npaworots Ha CIT ta 3HT 1,1 1,1
11 |CymapHuii nonpasouHuii koegiuieHt 1,463 1,463

[lepeonnunicte BHAIB TexHIYHOTO OBCITYrOBYBaHHS - Hakas MinTtpancy Bix 30.03.1998 Ne 102
HopmaTuei BUTpaT MaTepianis, 3amacHMX YacTHH 3 ypaXyBaHHAM NONpaBOYHUX Koe(ilieHTiB Ta cTaBka
HBY kypca samoru ua 21.07.2021 1$ = 27,3 rph.

CymapHuii nonpaBouHHiiKoeiLIEHT BU3HAYAETLCA NIEPEMHOKEHHSM CKITAZIOBUX koediuientis (1.6,5

Hopw Butpar na TO i IIP 3ateepmkero Mintpancom 14.12.1995)

Bro i np.lkm = 1/560650*(2750%17,97+84*63,5+28*| 82,1+(560650*253,6/1000) = 0,36 rpu/km - po6. aHi

Bto i np.1ks = 1/257899*%(1265*1 7,97+39%63,5+13*182,1+(257899*253,6/1000) = 0,361 TpH/KM - BUX. AHi
Po3paxynox piuanx surpat na TO i 1P

Bpitt = Lpiu/1000*Broinp. 1 xm = 560650*0,36 = 201,8 T.rpit. - poG. i

Bpiu = Lpiu/1000*BToinp.1km = 257899*0,361 = 93,1 T.TPH. - BUX. AHi




Po3paxyHok BHTPAT HA OMJIATY npaui
Hlo cknagy npsAMuUX BHTpaT Ha OMMATy Mpaui BKIIOYAIOTLCS BMTPATH 3 OCHOBHOI 3apoGiTHOT nuiaTH
BUKITIOUHO BOAITB, BAXOASUHM 3 HOPMATHBHOI YHCENBHOCTI Ta BiINpPaLLOBAHOTO YaCy.
3aTBep/uKeHIM PO3KIANOM pyXy NependaueHo BHKOHaHHA 164 060poTHUX peficis, 3rinHo pexuMy mpaui Ta
BIANOUNHKY BOAIiB, AN BMKOHAHHS 3a3HAYEHHOI KinbkocTi peiicis, TpuBanocti poGouoro yacy CKlajae
133,5 ronux Ha noby.
Bpaxosyioui, 10 po3knan pyxXy He 3MIiHIOETbCS B poGoui Ta BuXimHi AHi piunmit Gosm poGouoro uacy
BoniiB133,5%365 = 48727,5 ron.
Tomiuna TapnHa cTaBka BU3HAYEHA NMEPEBI3HHKOM 3 YPaxyBaHHAM CEPEXHBOI 3apoBiTHOI MUIATH IO M.
Cymi craHoM Ha 01.07.2021.
Binpaxysauus 1o pesepsy sianycTok - ariano cranaapry 11 HCEO

[Mokazuuk OJHHHUI
1| ®otir pabouoro uacy BoAiis 3a 106y roz. 133,5
2[Piunuit ponn pobouoro uacy Boaiis rol. 487275
3|Piunnii pona poGoyoro uacy oaHOro BOLis romu. 1994
4[KinsKkicTh CBATKOBHX AHIB 3a pik 11
5ipoboui axi 250
6|{Buxinni Ta cBaTKOBI AHI 115
7[ronnnHa Tapudua ctaska rpH. 70
8|KkinbKicTs AHIB BinnycTKH 24
9|Piunnii npobir (pob. aui) T. KM 560,650
10|Piunuit npo6ir (Bux.. ani) T. KM 257,899

KinbkicTs BoailB 1711 BUKOHAHHS MNepeBe3eHb HA MAapUIPYTi, 3riAHO 3aTBEPAXKEHHOTO pO3KJIAfy pPyXy:
48727,5/1994 =244
Kaneunapunii doun ycix npuisnuxis: (365 - 11)*24,4= 8637,6 n.an.
Jhoauno-aHi BianyckHux: 24*24,4 = 585,6 n.nu.
Bincotok sinpaxyeaHs 10 pesepsy Binnyctok: 585,6 / 8662 = 0,0678 %
Pospaxynok piunnx BuTpaT Ha onnaty npaui soaiis: (48727,5%70)/1000+ (48727,5%70*0,0678)/1000 =
3642,19 Tic. rpu.
3642,19/(560,65+257,899)*560,65 = 2494,65 T, IpH. - po6. aHi
3642,19 - 2494,65 = 1147,54 Tuc.rpH. - BHX. JHi
Mporno3zosanuii po3paxyHok Tapidy mo MapmpyTam

. A\S +IT )— .
Benuunna tapudyy po3paxoByeTsCs 3a BUpa3oM: T, = £ L = A, ,2pH/ nac.,

n

Hi=0
[Toxa3HukH
pob. nHi  |{BUX. AHi
1|Piuni BuTpaTi Ha nanueo THUC. TPH. 2550,96 1173,44
2|Piyni BUTpaTH Ha MAaCTHIIBHI MaTepianu THC. I'pH. 340,31 156,54
3[PiuHi BUTpATH Ha IIHHH THC. TpH. 88,3 40,62
4!Piuni BUTpaTH Ha akyMynaTOpHi Gatapei THUC. TPH. 5,66 4,54
5|Bunaaru Ha onsiaty npaui sogiis THUC. IPH. 2494,65 1147,54
6|BinpaxyeaHHs Ha cou. 3ax0aH THC. I'DH. 548,82 252,46
7{Piuni BuTpath Ha Men Ta TeXornan THC. FPH. 38,4 17,6
8|piuni BuTpaTh na TO i I1P THC. TDH. 201,8 93,1
9)3aransHo BHPOGHHUI BHTpaTH THUC. TPH. 22,6 10,4
10|IInauora coGisapTicts THC. IPH. 6291,50 2896,24
1 1{Mnarosuii npubyrox THC. TpH. 1258,30 579,25




Pospaxynox mnanoBoro npubyrky: IT'm=S'm*R
He, S'mt - nanoBa co6iBapTiCTh, THUC. IPH.

R - pertabinbHicTh
[T = 6291,503*%20/100 = 1258,301 THc. rpH. poO. aHi

ITn = 2896,2388%20/100 = 579,248 Tuc. rpu. BHX. JTHI

Q'm = (Q'06/Z06)*Zp* Mp
Qn - 3anyaHoBanuit piyHmit 0GCST MepeBe3eHb NacaXUpin
Q'o6 - obcar nepeBe3eHs MAaCAKHPIB 3TIHO 06CTEKEHHS
Z0o0 - KiJBKICTB peiiciB BUKOHAHUX HiJ Yac 06CTeKeHHs
Zp - KUTbKIiCTB peiiciB mepenOadeHnx posKIanoM pyxy

Hp - KinbKicTh NHIB BUKOHAHHS peiicip

ObcresxerHs nacakuporoToKy, 3riaHo 3sity XHAJIY Bix Tpasus 2018 POKY

Q'n =(2.634/147)*164*250/1000 = 734,7 Tuc. nac. po6. mHi

Qm =(1,738/88)*164*115/1000 = 372,5 Tuc. nac. BUX. THI

T'm = (6291,5+1258,3)/734,7 = 10,28 rpa/nac pob6. mHi

T'M = (2896,24+579,25)/372,5 = 9,33rpu/nac BHUX. JIHI

T'm = (6291,5+1258,3+2896,24+579,25)/ (372,5+734,7) = 9,96 rpa/mac

w2/ Qmn - 6e3 ypaxyBaHHs MiNBTOBOT KATEropi - 958,1 THC. mac.

T'™m = (6291,5+1258,3+2896,24+579,25)/958,1 = 11,51 rpu/mac

Mpu HapaHHi nocayr B nepioa KapaHTUHY, Y 38’A3Ky 3 MOLWMPEHHAM KOPOHO BipycHoOI
xBopobu, nepeseseHHA Maca’KMpiB 34iMCHIOETLCA 3 OBMEKEHOI0 KiNbKICTIO nacaxkupis ( no
4ynucay micub ANR CUAIHHA):

(19/23=0,826) — cniBBigHOWEHHA Miclb ANA CUAIHHA A0 3aransHoi naca>upomicTkocTi aBTobycy.

T'm =(6291,5+1258,3+2896,24+579,25)/ {(372,5+734,7)*0.826} = 12.06 rpn/nac

No mapwpyrtam Ne 2:17-a; 21

T'm =(15168,01+9436,82+10446,04)/(1458.8+935+1107,2)=35050,87/3501= 10,01 rpH.

Qn - 6e3 ypaxyBaHHs ninbrosoi Kateropi - 3029,3 1. nac.
T'm =35050,87/3029,3= 11,57 rpH.

Mpu HapaHHI nocnyr B nepiof KapaHTUHY, y 38’A3Ky 3 MOWMPEHHAM KOpPOHOBIpYCHOI
x8opobu, nepese3seHHA Naca)upiB 3AIHCHIOETHCA 3 OBMEXKEHOI0 KiNbKicTio nacaxupis ( no
uyucny micub ANA CUAIHHA):

T'm = (15168,01+9436,82+10446,04)/ {(1458.8+935+1107,2)*(19/23)} =
35050,87/(3501*0,826) = 12,12 rpH/nac




PospaxyHok Tapudis po3pobaeHo 3 ypaxyBaHHAM
NoN0XKeHb 3aKOHIB YKpaiHM Ta iHWMX HOPMaTUBHO-NIPABo8UX
aKkmis, a came:

- Meronuka pospaxyHKy TapudiB Ha OCTYTH TACAKHPCEKOTO aBTOMOBLIEHOTO

TPAHCHOPTY» (HAKA3 N 1175 17.11.2009 MIHICTEPCTBA TPAHCIIOPTY TA 3B'SI3KY
VKPATHH)

- Hopmu Butpar namusa i MactunbHux MatepiamiB Ha aBTOMOOUIHLHOMY
TPaHCTOPTI (Haxas Minmpancy Ypainu Ne 43 eio 10.02.1998 p. 3i 3minamu
1Ma OONOBHEHHAMU, BHeCeHUMU Hakazamu Minmpancy Vxpainu 6io 17.12.02 p.
Ne893, ei0  16.02.04 p. M99, 6i005.08.08 p. Ne973, maxazom
Miningppacmpyxmypu Ykpainu 6id 24.01.12 p. Ne36);

- Hopmu excrunyaraniitnoro npo6iry aBToMo6inpHEX IIHH (Haka3 MinicrepcTBa
TpaHCHopTy Ta 3B’s3Ky  Ykpaimu Ne 489 Bin 20.05.2006 p. 3i 3minamu Ta
JIOIOBHCHHAMY, BHECEHHMMM HaKa3aMu MiHicTepcTBa iHpacTpykTypu N598
24.11.2014 p.);

- Hopmu Butpar Ha TexniuHe 06CIIyroByBaHHs i MOTOYHMIT PEMOHT Ha 6a30BHX
Mapkax aBromMo61miB ( Ne 7/1-4-1071 Big 15.12.1995p.);
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